

Kedves Vendégeink!

Szállodánk 05.29.-én, az érvényben lévő kormányrendeletek és a szakmai szervezetek ajánlásai szerint újra kinyit.

A zavartalan és biztonságos működés érdekében minden tőlünk telhetőt megteszünk, így az alábbi intézkedéseket vezettük be:

Lehetőséget biztosítunk, hogy már érkezés előtt a bejelentkezéshez szükséges adataikat online elküldhessék

Recepciónkra plexifalakat helyeztünk el, Önök és kollégáink védelme érdekében.

Kollégáink szájmaszkot és kesztyűt viselnek (igény esetén szájmaszkot vendégeinknek is biztosítunk)

Kérjük, hogy tartson távolságot ha várakoznia kell, és válassza az érintésmentes fizetési módokat!

Szállodánk több pontjára is érintésmentes kézfertőtlenítőket helyezünk ki,

mosodánkban magas hőfokon, fertőtlenítő mosószerrel mossuk és szárítjuk az ágyneműket, köntösöket, törölközőket.

A szálloda közösségi tereit, vendégszobáit folyamatosan fertőtlenítjük (érkezés előtt külön figyelmet fordítunk a felületek fertőtlenítésére).

A higiéniai biztonság érdekében a pótplédet, párnát, írómappát kivettük a szobákból, igény esetén kérjük kollégáinktól.

Éttermünkben betartjuk az asztalok közötti távolságot az előírtanak megfelelően; hosszabb étkezési időket biztosítunk, a reggelit és vacsorát továbbra is büféasztalos rendszerben kínáljuk, az ételeket kollégáink szervírozzák a büfépultnál. 30 percenként cseréljük a szerviz eszközöket, illetve eldobható kesztyű használatával a vendégeink is szedhetnek az ételekből.

Wellness részlegünkön a zavartalan üzemeltetés érdekében maximalizáljuk az egyidejű vendéglétszámot, a pihenőágyakat egymástól megfelelő távolságra helyezzük el a felületeket megfelelő szerekkel fertőtlenítjük naponta többször.

Az ajánlásoknak megfelelően az élményelemek és szaunák egyelőre nem működhetnek.

A játszószooba ideiglenesen nem használható.

A játékokat billiárd, csocsó, fitness termet, szoláriumot, kerékpárokat, játszótéri felületeket folyamatosan fertőtlenítjük naponta többször.

A masszázs időpontok között megfelelő időt hagyunk a fertőtlenítésre.

Amire pedig Önöket kérjük:

- egészségesen érkezzenek szállodánkba,
- használják a kihelyezett kézfertőtlenítőket,
- törekedjenek a megfelelő távolság megtartására.

Várjuk Önöket szeretettel!